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ФЕРМЕРСЬКІ ГОСПОДАРСТВА, СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ
ПІДПРИЄМСТВА ТА АГРОХОЛДИНГИ: РОЗМЕЖУВАННЯ

ПОНЯТЬ

Україна на сьогодні залишаєтьсяагропромисловоюдержавою з

великимиперспективамизростання, незважаючина складну економічну

ситуацію та занепадсела.В цьому аспекті важливимпостаєвирішення

проблемАПК дляподальшогорозвиткуукраїнськоїекономіки.

Одними з найважливішихпроблемв АПК можна назвати:низьке

технічне забезпечення,занепадінфраструктури,відсутність мотиваціїдо

праці, занепадсіл, що є основнимирушіями сільського господарства.В

результаті виникає потреба у докорінному реформуванні аграрних

відносин на селі,створенняпідприємствринковоготипу. На місцестарих

організаційно-правовихформствореннянових агроформуваньринкового

типу: від дрібнотоварних селянських господарств до потужних

господарських об’єднань [1]. Тому актуальним є розмежування

організаційно-правовихконструкцій та категорій агропідприємництва,

таких як: сільськогосподарськепідприємство,фермерськегосподарствота

агрохолдинг.

Сільськогосподарським вважається підприємство, основною

діяльністю якого є постачання вироблених (наданих) ним

сільськогосподарськихтоварів (послуг) на власних або орендованих

основнихфондах,а також на давальницькихумовах,в якій питомавага

вартості сільськогосподарськихтоварів/послугстановитьне менш як 75

відсотківвартостівсіх товарів/послуг,поставленихпротягомпопередніх12

послідовних звітних податкових періодів сукупно. Згідно Податкового

кодексу України сільськогосподарськепідприємство – це самостійний

статутнийоб'єкт,який маєправоюридичноїособита здійснюєвиробничу



діяльність у галузі сільського господарства з метою одержання

відповідного прибутку (доходу). До складу сільськогосподарського

підприємствавключаютьсятакожфермерськігосподарства.

Фермерське господарствоє формою підприємницької діяльності

громадяніз створеннямюридичноїособи,які виявилибажаннявиробляти

товарну сільськогосподарськупродукцію, займатисяїї переробкою та

реалізацієюз метоюотриманняприбутку на земельнихділянках,наданих

їм для веденняфермерськогогосподарства,відповідно до закону [2].

Фермерське господарство може бути створене одним громадянином

України або кількома громадянамиУкраїни, які є родичамиабо членами

сім'ї, відповіднодозакону.

Агрохолдинги, зазвичай, створюють шляхом оренди землі

потужними промисловимипідприємствами,фінансовими і сервісними

структурами,які інвестуютькошти у соціальнуі виробничусферусела.

Останнімирокамиспостерігаєтьсятенденція, коли кількість дрібних

сільськогосподарськихпідприємств скорочується через перехід їх під

контрольпотужних аграрно-промисловихструктур.

Агрохолдинги – це специфічна форма володіння акціонерним

капіталом, за якої материнськакомпанія,маючиконтрольнийпакетакцій

інших підприємств,управляєними і контролюєїх діяльність,завдякичому

об’єднує їх у єдину організаційно-правовуструктуру з відповідними

місією та цілями. Агрогосподарськітоваристванайбільшевідповідають

умовам створенняагрохолдингів. Використовуючи таку організаційно-

правовуформуведення бізнесу, агрохолдингиактивно залучаютькапітал

черезвипуск і розміщенняакцій нафондовихбіржахзакордоном,чого не

можуть собі дозволитиінші формиагробізнесу[1, с.54]. Таким чином,

агрохолдинги– це суто бізнесовіпроекти, основнаметаяких полягаєу

примноженні капіталу їх засновників… Проте, вартосказати,що через

концентраціюземельнихресурсіву власностіагрохолдингівіснує загроза

розвитку монополізмуна ринку орендиземлі. У свою чергу, це вимагає



адекватної цілеспрямованої державної політики, що повинна бути

спрямованана недопущеннямонополізаціїринку орендиземлі та ринку

сільськогосподарськоїпродукції, втратиконкуренціїнаних [3].

Таким чином вертикальна інтеграція дрібних фермерських

господарствта сільськогосподарськихпідприємств (рис. 1) забезпечує

модернізацію технічних, технологічних та фінансово-організаційних

потужностейучасників холдингу, проте з яскравовираженоюнаявністю

ризикузниженняконкуренціїнаринку.

Рис.1. “ Формула” господарськогооб’єднаннясуб’єктівв структуру

агрохолдингу

Таким чином, основнимивідмінностямиміж сільськогосподарським

підприємствомта фермерськимгосподарствомє те, що останні можуть

включатисядо нього, формуючи більш масштабнуструктуру. В свою

чергу агрохолдинг може об’єднувати кілька сільськогосподарських

підприємствтаструктуру,якауправляє ними, контролюючи їх діяльність.
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